КОМИССИЯ                                                                                                                                ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ                                                        Верхнегнутовского сельского поселения
Чернышковского муниципального района Волгоградской области
                                                Протокол №3
                                                                                         Время    -  14 ч.00 мин.  02.06.2015   
                                                                                          Место - рабочий кабинет главы 
                                                                                         Верхнегнутовского сельского  
                                                                                          поселения
Присутствуют: члены комиссии.
                                    Повестка дня:
1. Изменения, внесенные в антикоррупционное законодательство в 2014-2015 годах.
2. Применение Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
По первому вопросу:
Заслушали ведущего  специалиста  администрации Верхнегнутовского сельского поселения В.Н.Круговец, которая сообщила о  последних изменениях, внесенных в антикоррупционное законодательство в 2014 и 2015 годах:
- Указы Президента РФ от 23 июня 2014 г. № 453, 460, от 08 марта 2015 г. № 120;
- Федеральный закон от 22 декабря 2014 г. № 431-ФЗ.
Сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера с 01 января представляются по единой форме справки, утвержденной Указом Президента от 23 июня 2014 г. № 460.  Муниципальный служащий представляет сведения о доходах в случае, если по состоянию на 31 декабря отчетного года он замещал должность, включенную в перечень. Сведения о доходах служащим представляются в случае замещения им должности, включенной в перечень, как на постоянной основе, так и на временной. Уточненные сведения о доходах служащий может представить в течение одного месяца после окончания срока декларационной кампании, а гражданин, назначаемый на должность муниципальной службы, - в течение одного месяца со дня представления сведений при назначении на должность муниципальной службы. Ранее этот срок составлял для служащего три месяца, а для гражданина такой срок законодательно установлен не был. Лица, замещающие муниципальные должности, и руководители муниципальных учреждений, учредителем которых является администрация Верхнегнутовского сельского поселения, сведения о доходах представляют в порядке, установленном нормативными правовыми актами Верхнегнутовского сельского поселения.
При представлении сведений о доходах необходимо руководствоваться  постановлением Губернатора Волгоградской области № 254 "О некоторых вопросах представления отдельными категориями лиц сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера"
Постановлением администрации  Верхнегнутовского сельского поселения от 13.04.2015 г. № 19 утверждено Положение о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы администрации Верхнегнутовского сельского поселения Чернышковского муниципального района и муниципальными служащими администрации Верхнегнутовского сельского поселения Чернышковского муниципального района сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. (внесено изм. от 06.05.2015 года №27.).Изменился порядок декларирования расходов. С 01 января сведения о расходах представляются в случае, если общая сумма сделок по покупке земельного участка, недвижимости, транспортных средств, ценных бумаг, совершенных в течение отчетного периода, превышает совокупный доход служащего, его супруги (супруга) за три года, предшествующих отчетному периоду. Внесены изменения в порядок проведения антикоррупциоинных проверок: Проверка достоверности и полноты сведений о доходах, представленных служащими, теперь проводится за отчетный период и за два года, предшествующие отчетному периоду. Ранее такие проверки проводились по состоянию на конец отчетного периода. Проверка соблюдения служащим ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов проводится за период трех лет, предшествующих, поступлению информации, явившейся основанием для осуществления проверки. Ранее период такой проверки не был определен.
Изменился порядок применения взысканий за коррупционные правонарушения. Взыскание за коррупционное правонарушение в виде замечания может быть применено к служащему только при малозначительности совершенного им коррупционного правонарушения и только на основании рекомендации комиссии по урегулированию конфликта интересов.Порядок проведения коррупционных проверок и порядок применения взысканий за коррупционные правонарушения к муниципальным служащим Волгоградской области установлен Законом Волгоградской области от 11 февраля 2008 г. № 1626-0Д "О некоторых вопросах муниципальной службы в Волгоградской области".
После обсуждения вопроса члены комиссии 
Решили по первому вопросу
Информацию ведущего специалиста  В.Н.Круговец  принять к сведению.
.


По второму вопросу:
[bookmark: _GoBack]Заслушали ведущего специалиста(экономиста) администрации Верхнегнутовского сельского поселения Санееву Н.А., которая сообщила следующее: «Федеральный закон № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», вступивший в силу с 01 января 2014 года, регулирует отношения, направленные на обеспечение государственных и муниципальных нужд в целях повышения эффективности, результативности осуществления закупок товаров, работ, услуг, обеспечения гласности и прозрачности осуществления таких закупок, предотвращения коррупции и других злоупотреблений в сфере таких закупок. Предотвращение коррупции в сфере осуществления закупок достигается реализацией отдельных положений, предусмотренных в нормах Федерального закона № 44-ФЗ, а также принятых в соответствии с ним подзаконных нормативных правовых актах.
Во избежание злоупотреблений в сфере закупок в законодательстве содержится исчерпывающий перечень требований к участникам размещения заказа и недопущением установления иных требований, чем предусмотренные законом и четко определены условиями допуска и отказа к участию в торгах. При этом законодатель установил ряд обязательных и дополнительных требований. Предусмотрена  административная ответственность практически по всем позициям, установленным в Федеральном законе № 44-ФЗ. Заключение контрактов с единственным поставщиком заказчики проводят самостоятельно, при этом основные условия контрактов соблюдаются согласно ст.34              44- ФЗ. В целях уменьшения коррупции со стороны поставщиков (подрядчиков) в случае недобросовестности поставщиков при неисполнении контракта в условия оплаты по муниципальным контрактам рекомендуется не включать авансовые платежи, оплату производить по факту поставки товара, оказания услуг, проведения работ после подписания актов приемочной комиссии и проведения экспертизы исполнения контракта. Прием товаров работ услуг осуществляется приемочной комиссией Верхнегнутовского сельского поселения, утвержденной распоряжением главы Верхнегнутовского сельского поселения 27.03.2014 №12-р, с учетом экспертного заключения эксперта, назначенного распоряжением главы Верхнегнутовского сельского поселения от 26.01.2015 №2-р.                 После обсуждения  второго вопроса
Комиссия решила:
 Информацию ведущего специалиста  Санеевой Н.А.. принять к сведению

Председатель комиссии                                                          С.В.Захарченко    

Секретарь комиссии                                                                 В.Н.Круговец
