В сфере осуществления надзора за соблюдением прав и свобод субъектов предпринимательской деятельности 
Всего за истекший период 2017 года в сфере защиты прав субъектов предпринимательской деятельности выявлено 31 нарушение, принесено два протеста, которые были удовлетворены, внесено 12 представлений, по результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования нарушения были устранены, к дисциплинарной ответственности привлечено 8 должностных лиц, в административном порядке наказано 5 лиц. 

Характер выявленных нарушений следующий: факты несвоевременной отмены нормативно-правовых актов, регулирующих порядок осуществления муниципального земельного контроля в отношении субъектов предпринимательской деятельности, несвоевременное размещение информации о внесенных изменениях в административные регламенты, распространяющие своё действие, в том числе на индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, недостаточная нормативная база в сфере предоставления муниципальных услуг. 

Кроме этого, прокуратурой района были пресечены факты истребования органами контроля при проведении плановых проверок документации у юридических лиц, получение которой необходимо было осуществлять в рамках межведомственного электронного взаимодействия без участия хозяйствующих субъектов, а также несоблюдение требований законодательства при ведении Единого реестра проверок. 

Таким образом, в случае нарушения прав и законных интересов хозяйствующих субъектов последним необходимо обратиться в прокуратуру района за защитой своих прав. 
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