 КОМИССИЯ                                                                                                                                ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ                                                        Верхнегнутовского сельского поселения
Чернышковского муниципального района Волгоградской области
                                                Протокол №4
                                                                                         Время    -  14 ч.00 мин.  21.12.2016   
                                                                                          Место - рабочий кабинет главы 
                                                                                         Верхнегнутовского сельского  
                                                                                          Поселения
Присутствуют: члены комиссии.
                                    Повестка дня:
1.Проведение анализа работы комиссии по  противодействию коррупции при администрации Верхнегнутовского  сельского  поселения  за 2016год. 
 2.Утверждение плана работы Комиссии по противодействию коррупции  администрации Верхнегнутовского сельского поселения на 2017 год
3. Информация о нормативно-правовых документах, принятых администрацией  Верхнегнутовского сельского поселения  в сфере противодействия коррупции в 2016 году.
 По первому вопросу: Заслушали информацию  ведущего специалиста администрации  Верхнегнутовского сельского поселения Чернышковского муниципального района Круговец В.Н., которая ознакомила членов комиссии с отчетом о работе комиссии за 2016 год. Администрацией   Верхнегнутовского сельского поселения Чернышковского муниципального района постановлением № 2 от 11.01.2016  года, утвержден План противодействия коррупции в  Верхнегнутовском сельского поселении Чернышковского муниципального  района на 2016-2018 годы(ред. постановления (№ 46 от 15.07.2016 года ). Согласно утвержденному  Плану, администрацией Верхнегнутовского сельского поселения  осуществлялась разработка и принятие  нормативных правовых актов,  внесение изменений в действующие акты.
В соответствии с нормативными правовыми актами администрации Верхнегнутовского сельского поселения  Чернышковского муниципального района муниципальные служащие, включенные в соответствующий перечень должностей, а также руководители муниципальных учреждений, учредителем которых является администрация Верхнегнутовского сельского поселения Чернышковского муниципального района, ежегодно,  до 30 апреля обязаны предоставлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
Указанные выше сведения о доходах и об имуществе муниципальных служащих и руководителей муниципальных учреждений, а также сведения о доходах и об имуществе их супругов и несовершеннолетних детей размещены на официальном сайте Верхнегнутовского сельского поселения Чернышковского муниципального района в разделе «Антикоррупция». Антикоррупционная экспертиза проектов нормативных правовых актов и нормативных актов проводится в соответствии с действующим законодательством. За истекший период 2016 года проведена антикоррупционная экспертиза  79 проектов НПА, принятых администрацией  Верхнегнутовского сельского поселения  Чернышковского муниципального района. В ходе проведения экспертизы коррупцигенных факторов не выявлено.  Раз в квартал проводятся заседания комиссий, в том числе  комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов.
С работниками администрации поселения на планерных заседаниях   обсуждаются вопросы  профилактики  и предупреждения коррупции и вопросы соблюдения общих принципов служебного поведения муниципальных служащих, комплекс профилактических мероприятий по противодействию коррупции проводятся  в муниципальных учреждениях и предприятиях, учредителями которого является администрация Верхнегнутовского сельского поселения. На планерных совещаниях  систематически проводится изучение действующего федерального и регионального законодательства в сфере противодействия коррупции, а также вновь принимаемых  нормативных правовых актов данной области. В отчетном периоде не зафиксировано сообщений о совершении работниками администрации Верхнегнутовского сельского поселения  Чернышковского муниципального района коррупционных правонарушений и преступлений, уголовные дела с окраской «коррупция» не возбуждались.
[bookmark: _GoBack]Работниками администрации на постоянной основе продолжает осуществляться антикоррупционная пропаганда среди населения, направленная на формирование в сознании людей четких установок антикоррупционного поведения, такая же работа проводится с молодежью. На территории  Верхнегнутовского сельского поселения Чернышковского муниципального района путем организации собраний и сходов граждан, публичных обсуждений и слушаний осуществляется поддержка инициатив гражданского общества и привлечение широких кругов общественности к проблеме противодействия коррупции. В целях обеспечения прозрачности и повышения качества при оказании государственных и муниципальных услуг, бюджета, а также при разработке нормативных правовых актов администрации Верхнегнутовского сельского поселения  Чернышковского муниципального района, их проекты подлежат размещению на официальном сайте Верхнегнутовского сельского поселения  в сети Интернет. 
За истекший период 2016 года в адрес администрации Верхнегнутовского сельского поселения  Чернышковского муниципального района  уведомлений от новых работодателей бывших муниципальных служащих не поступало.
В 2016 году проведена аттестация одного муниципального служащего .
После обсуждения вопроса члены комиссии 
Решили по первому вопросу
Информацию ведущего специалиста  В.Н.Круговец  принять к сведению.
По второму вопросу: выступила В.Н. Круговец ведущий специалист - секретарь комиссии,  которая представила на рассмотрение членов комиссии проект плана работы комиссии по противодействию коррупции  администрации Верхнегнутовского сельского поселения  Чернышковского муниципального района Волгоградской области на 2017 год.
После обсуждения проекта плана
 Решили по второму вопросу :
Утвердить план работы комиссии по противодействию коррупции Верхнегнутовского сельского поселения на 2017 год.

    По третьему вопросу  слушали :
       Специалиста администрации Верхнегнутовского сельского поселения по общим вопросам  Захарову Н.В.,  которая сообщила следующее:
 В связи с изменениями действующего законодательства, администрацией  Верхнегнутовского сельского поселения Чернышковского муниципального района  за 2016 год разработаны и приняты следующие нормативные акты: 
- Постановление № 2 от 11.01.2016 года. «Об утверждении Плана противодействия коррупции в Верхнегнутовском сельском поселении на 2016-2018 годы»
- Постановление № 8 от 18.02.2016 года « Об утверждении Положения о порядке сообщения лицами, замещающими должности муниципальной службы администрации Верхнегнутовского сельского поселения Чернышковского муниципального районам Волгоградской области  о возникновении  личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит  или может привести к конфликту интересов».
- Постановление № 34 от 12.05.2016 года «О внесении изменений в постановление администрации Верхнегнутовского сельского поселения от 13.04.2015 года №19 « Об утверждении Положения о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы администрации Верхнегнутовского сельского поселения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» (в редакции постановления от 06.05.2015 года № 29».
- Постановление № 37 « О внесении изменений и дополнений в постановление № 10 от 07.03.2016 года « Об утверждении Положения о предоставлении лицом, поступающим на должность руководителя муниципального учреждения, учредителем которого является администрация Верхнегнутовского сельского поселения Чернышковского муниципального района сведений о своих доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера и доходах об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги ( супруга) и несовершеннолетних детей».
- Постановление № 41 от 17.06.2016 года « Об утверждении Положения «О проведении аттестации муниципальных служащих администрации Верхнегнутовского сельского поселения Чернышковского муниципального района Волгоградской области».
- Постановление № 46 от 15.07.2016 года « О внесении изменений и дополнений в постановление администрации Верхнегнутовского сельского поселения Чернышковского муниципального района № 2 от 11.01.2016 года « Об утверждении Плана противодействия коррупции в Верхнегнутовском сельском поселении на 2016-2018 годы».
- Постановление № 86 от 09.12.2016 года « О внесении изменений в постановление администрации Верхнегнутовского сельского поселения от 29.08.2011 «Об антикоррупционной экспертизе нормативно-правовых актов администрации Верхнегнутовского сельского поселения».
- Решение Совета депутатов Верхнегнутовсого сельского поселения от 28 апреля 2016 года №5\7 « О внесении изменений и дополнений в Решение Совета депутатов Верхнегнутовского сельского поселения от 18.08.2014 года №17\8 « Об утверждении Положения о порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности органов местного самоуправления Верхнегнутовского сельского поселения и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Верхнегнутовского сельского поселения о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его  реализации».
- Решение Совета депутатов Верхнегнутовского сельского поселения от 30.03. 2016 №4\5 «Об утверждении Положений».
-Решение Совета депутатов Верхнегнутовского сельского поселения от 30.03.2016 № 4\6 «Об утверждении Положения «О порядке размещения на официальном сайте сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности органов местного самоуправления Верхнегнутовского сельского поселения Чернышковского муниципального района Волгоградской области».
Решили по третьему  вопросу: Информацию специалиста администрации Верхнегнутовского сельского поселения по общим вопросам  Захаровой Н.В. принять к сведению

Председатель комиссии                                                          С.В.Захарченко    

Секретарь комиссии                                                                 В.Н.Круговец
